1. Mely x értékekre igaz, hogy
a) 9— (z—1)°>>0?
3 V3(V3-1),
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c¢) az a) és b) alatti relaciok egyszerre teljesiilnek?

b) 2|sinz| =

2. Egy szabalyos 6tszog atloja 8 cm hossza.

a) Mekkora az oldala?

b) Mekkora a teriilete?

¢) Mekkora részekre osztja az egyik atlojat az 6t metszd két atlo?

3. Egy gépkocsi egyenes tton, egyenletesen halad. A vezetd két 6rakor, és harom orakor egy-egy kilométer tablat
lat, melyeken 1év6 kétjegyd szamok szamjegyei ugyanazok, kétféle sorrendben. Négy orakor is egy tabla mellett halad
el, amelyen egy haromjegyt szam all. Ez ugy néz ki, mint a két 6raval el6bb latott szam, csak a két jegy kozott egy
nulla van. Hatarozza meg a gépkocsi sebességét!

4 orakor az aut6 visszafordul és visszamegy a két orakor latott tablaig. Mekkora sebességgel kell haladnia, hogy az
oda-vissza utra vonatkozo atlagsebessége 20%-kal t6bb legyen, mint ketts és négy ora kozott?

4. Egy bank kétféle befektetést kinal.

Az els6: a betett Osszeg 1 millioé Ft alatti része 5,5%-ot, az 1 millio Ft és 3 milli6 Ft k6zotti része 6%-ot, 3 millio
Ft felett 7%-ot kamatozik, évenkénti kamatjovairassal.

A masodik: haromhavi 1,6%-o0s kamat, negyedévi jovairassal.

Hasonlitsa Ossze a kétféle befektetést a betét fliggvényében.

5. Igazoljuk a kovetkez6 allitasokat:
a) Minden 3-nal nagyobb primszémnak van 6-tal oszthat6 szomszédja.
b) n* + 4 Gsszetett szam, ha n egynél nagyobb egész szam.

6. Egy angol nyelvi csoportban hat fit és négy lany tanul. A tandr harom felel6t hiv ki. Mennyi a valoszintsége,
hogy fit is és lany is van a felel6k kozott?

7. Mi az értékkészlete a valos szdmok halmazéan értelmezett

1

sin z + cost

fz) =

fiiggvénynek?
Hatarozzuk meg a maximum és a minimum helyet is.

8. Egy tarsasag tagjai a francia és a német nyelv koziil legalabb az egyiket beszélik. Németiil 70%-uk, francidul
60%-uk beszél.

a) Mi a valoszintisége annak, hogy egy véletleniil megszolitott személy nem tud németiil valaszolni?

b) Hanyan beszélnek csupan egy nyelvet, ha 12-en nem tudnak franciaul?

¢) Mi a valasz az a) kérdésre a b) feltétel mellet, ha a tarsasag 6 olyan taggal béviilt, akik mindkét nyelvet beszélik?

9. Egy aruhédzban két egyenl§ teriiletii téglalap alapu eladoteret akarnak kialakitani (,,A” és ,,B”).
A rendelkezésre allo hely és az lizemeltetés feltételei sziikségessé teszik, hogy:

— az ,,A” teriilet szélessége 8 m-rel rovidebb legyen, mint a hosszusaga.

—a,,B” teriilet szélessége 1 m-rel kevesebb legyen, mint az ,,A” teriilet szélessége.

—a,,B” teriilet hossztisdganak minimalisnak kell lenni.
Adjuk meg a két teriilet méreteit.



